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У Службеном гласнику БиХ данас су објављене допуне Кривичног закона БиХ којима се
забрањује и кажњава негирање геноцида и величање ратних злочина.

  

  

Према подацима који су доступни на веб-страници Уреда високог представника у БиХ,
закон ступа на снагу осам дана од дана објављивања на ОХР-овој страници или дан
након објаве у Службеном гласнику БиХ, у зависности од тога који од та два датума
наступи раније.

  

Ово значи да ће нове одредбе Кривичног закона БИХ, које се односе на негирање
геноцида, ступити на снагу већ сутра.
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У петак посебна седница Народне скупштине РС

  

Посебна седница Народне скупштине Републике Српске биће одржана у петак у 12
часова.

  

То је најавио данас након седнице Колегијума НСРС председник Парламента Недељко
Чубриловић и додао да ће седница бити затворена за јавност, преноси РТРС.

  

"У складу са договором биће затворена за јавност из разлога што је договор свих да
нико не би требао на овој теми да скупља политичке поене", истакао је Чубриловић на
конференцији за новинаре.

  

Шефови клубова су данас представили предлоге за две тачке. То су, како је објаснио,
измене Кривичног закона РС и доношење закона о непримени одлуке високог
представника Валентина Инцка.

  

Чубриловић је захвалио лидерима свих политичких партија који су јуче исказали
одговорност према теми која је наметнута и која је проблем за Републику Српску, те
постигли договор који је, како је истакао, пре свега у интересу Српске.

  

Нагласио је да се очекује минимална расправа.

  

"Односно, да уз договор шефова клубова учествују по један или два представника клуба
и да шефови странака имају могућност да се обрате у времену које је за то предвиђено",
додао је Чубриловић.

  

Договор испоштован
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У складу са јуче постигнутим договором, српски представници се данас нису појавили на
седници Представничког дома БиХ.

  

"На тој седници требао је да буде усвојен буџет, али није. Хоће ли сад неко наметнути и
буџет?", упитао је Чубриловић.

  

Договорено је да састанци лидера странка буду настављени и у наредном периоду.

  

"Лидери у Српској неће се повући. Седница у петак показаће јединство и у Парламенту
Српске. Усаглашено је оно сто стоји у закључцима, званичних састанака са новим
високим представником неће бити", рекао је Чубриловић.

  

(Кликс.ба, РТРС, Танјуг, Б92) 
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